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1. Općenito 

U  izvješću Pregled strukture upisa moguće je pregledati stanje planiranja strukture upisa za odabrani 

rok.  

Status prijedloga strukture upisa može se prepoznati prema boji retka. 

 

Redak nad kojim se očekuje intervencija škole (škola još nije ažurirala plan upisa ili joj je plan upisa 

vraćen na doradu) obojan je crveno i u polju Treba intervenirati piše „škola“. 

Redak nad kojim se očekuje odobrenje osnivača (škola je ažurirala plan upisa a osnivač ga još nije 

potvrdio ili je plan upisa vraćen na doradu osnivaču) obojan je žuto i u polju Treba intervenirati piše 

„osnivač“. 

Redak nad kojim se očekuje odobrenje MZOS obojan je plavo i u polju Treba intervenirati piše MZOS. 

Nakon što MZOS konačno odobri plan upisa redak je obojan u zeleno i u polju Treba intervenirati piše 

„nitko“. 

Ako je netko od dionika (škola, osnivač ili MZOS) unio obrazloženje, u odgovarajućoj grupi podataka 

pojavit će se ikona . Tekst obrazloženja moguće je pregledati tako da se strelica miša dovede nad 

ikonu. 
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Ako je netko od dionika načinio pogrešku u strukturi, u odgovarajućoj grupi podataka pojavit će se 

ikona koja upućuje na grešku .  Detaljni tekst moguće je pogledati tako da se strelica miša dovede 

ikonu. 
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2. Postupci u školi 

Izvješće Pregled strukture upisa nalazi se na izborniku Struktura upisa. 

Škola u ovome izvješću prvenstveno prati odobravanje svoje strukture upisa, ali pritiskom na 

poveznicu Izmjena, ako osnivač ili Ministarstvo još nisu potvrdili prijedlog škole ili su prijedlog vratili 

na doradu, može načiniti i izmjenu svoga prijedloga. Nakon načinjene izmjene potrebno je stisnuti 

ikonu Pohrana izmjena . 

 

Osnivač će u svome sučelju odmah vidjeti koje je  promjene plana upisa učinila škola, ali moguće mu 

je i skrenuti pažnju na promjenu elektroničkom poštom preko poveznice Slanje elektroničke pošte 

osnivaču. Nakon što se napiše poruka treba stisnuti gumb Pošalji. 
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Ministarstvo ili osnivač mogu vratiti prijedlog škole na doradu. U tome slučaju škola će biti 

obaviještena elektroničkom poštom na adrese upisnoga povjerenstva, redak uz odgovarajući 

prijedlog bit će obojan crvenom bojom, a u Obrazloženje MZOS bit će objašnjen razlog. Tekst 

obrazloženja može se pogledati tako da se značka miša dovede nad ikonu . 

 

Nakon što škola izmijeni svoj prijedlog, redak će se ponovno obojati žuto i izmjenu mora odobriti 

osnivač, na što ga škola može podsjetiti elektroničkom poštom preko poveznice Slanje elektroničke 

pošte osnivaču. 
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3. Postupci kod osnivača 

Izvješće Pregled strukture upisa nalazi se u glavnome izborniku. 

Osnivač u svome sučelju može odobriti jedan ili više prijedloga škole ili unijeti vlastiti prijedlog. 

Potrebno je obratiti pažnju na retke obojane žuto.  

Pri planiranju korisno je služiti se izvješćem Upisani po godinama koje se nalazi u glavnom izborniku, 

a u kojemu se može vidjeti broj upisanih u odabrani razred i program u županiji u nekoliko 

prethodnih godina. Također, za planiranje su korisne informacije prikazane u izvješću Pregled 

strukture upisa uz svaki pojedini program i to: 

Zav.r. Broj učenika upisanih u završni razred u odabranoj školskoj godini u e-matici. 

1.r. Broj učenika upisanih u prvi razred u odabranoj školskoj godini u e-matici. 

Pretprijave Broj pretprijava u odabranoj školskoj godini normiran na prvi prioritet (broj 
pretprijava / prosječni prioritet). 

Lani Broj učenika odobrenih u prethodnome ljetnom roku. 
 

Izvješće se može filtrirati samo na programe kod kojih se očekuje intervencija nekoga od dionika, 

odabirom odgovarajućega parametra iz zaglavlja izvješća:  

 

Osnivač može odobravati prijedloge jedan po jedan, poveznicom Odobri u svakome retku, odnosno 

unijeti vlastiti prijedlog i eventualno obrazloženje poveznicom Izmjena. Načinjenu izmjenu potrebno 

je pohraniti pritiskom na ikonu Pohrana izmjena . 

 

Alternativno, moguće je označiti više prijedloga u kućicama ispred svakoga retka i odobriti ih sve 

odjednom poveznicom Odobravanje označenih prijedloga škole. 
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Svi se retci mogu odjednom označiti označavanjem kućice u zaglavlju tablice: 
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Osnivač može jedan ili više prijedloga škole vratiti na doradu tako da označi kućicu ispred 

odgovarajućeg retka i pokrene poveznicu Omogućavanje dorade školi: 
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4. Postupci u MZOS-u 

Izvješće Pregled strukture upisa nalazi se unutar izbornika Struktura upisa. 

Postupci u MZOS-u jednaki su postupcima kod osnivača, samo što treba obratiti pažnju na retke 

obojane plavo. MZOS može i izravno, ne čekajući osnivača, poveznicom Odobri odobriti zahtjev škole 

(u retcima obojanim žuto). 

 

MZOS može upisati i vlastite vrijednosti poveznicom Izmjena. 

 

U dijalogu koji se otvori na poveznicu Izmjena moguće je, također, preko poveznica u zaglavlju, i: 

 Poslati elektroničku poštu školi 

 Poslati elektroničku poštu osnivaču 

 Omogućiti doradu školi 

 Omogućiti doradu osnivaču 

 

 


